
Página 1 / Page 1 / Página 1 MANUAL DE MONTAGEM / ASSEMBLY MANUAL / - 301762MANUAL DE MONTAJE 

Telefone / Telephone / Teléfono

+55 27 3047 0040

www.cozinhasnesher.com.br Versão: 02 - Data Modificação: 17/09/2024
Version: 02 - Date of last change: 17/09/2024

Versión: 02 - Fecha de modificación: 17/09/2024

BALCÃO 2 PORTAS 2 GAVETAS 
NESHER SIMONE MENDES 120 CM 100% MDF                                                                                                                                                

NESHER SIMONE MENDES BASE CABINET W/ 2 DOORS & 2 DRAWERS 120 CM 100% MDF 
MOSTRADOR DE 2 PUERTAS 2 CAJONES NESHER SIMONE MENDES DE 120 CM 100 % MDF

1200

9
1

0

545

A  515 x 66 x 385 

DIMENSÕES DOS ESPAÇOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILÍMETROS)

DIMENSIONS OF INTERNAL SPACES (MEASUREMENTS IN MILLIMETERS)
DIMENSIONES DEL ESPACIO INTERNO (MEDIDAS EN MILÍMETROS)

DIMENSÕES MÁXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

MAXIMUM DIMENSIONS 
OF THE ASSEMBLED PRODUCT

DIMENSIONES MÁXIMAS 
DEL PRODUCTO MONTADO

ESPAÇO INTERNO DAS GAVETAS 
(largura x altura x profundidade)

INTERNAL SPACE OF DRAWERS
 (width x height x depth)

ESPACIO INTERNO DE LOS CAJONES
 (ancho x alto x profundidad)

1

1

2

11
13

14

14

15

16

17

17

13
11

12

12

2

4

3

5

5

7

The mark of responsible 
forest management

A marca da gestão
florestal responsável

La marca de la gestión 
forestal responsable

9

10

8

6

15

A
A

2
5
3

1200

577  

15

15

30

5

5

3
1
5

577  



Página 2 / Page 2 / Página 2

F5

F7

F11

F2

36

6

 11

6

26

10

F6 6

F18 8

CÓDIGO/DESCRIÇÃO                                                       QUANTIDADE
CODE/DESCRIPTION                                                        QUANTITY
CÓDIGO/DESCRIPCIÓN                                                   CANTIDAD

CÓDIGO/DESCRIÇÃO                                                        QUANTIDADE
CODE/DESCRIPTION                                                         QUANTITY
CÓDIGO/DESCRIPCIÓN                                                    CANTIDAD

PARAFUSO PHILIPS 4x14mm CABEÇA PANELA
PHILIPS SCREW 4×14 mm PAN HEAD
TORNILLO PHILIPS 4x14 mm CABEZA ALOMADA

PARAFUSO PHILIPS 5x50mm CABEÇA FLANGEADA
PHILIPS SCREW 5×50 mm FLANG HEAD
TORNILLO PHILIPS 5x50 mm CABEZA CON BRIDA

PARAFUSO PHILIPS 3,5x30mm CABEÇA CHATA
PHILIPS SCREW 3,5×30 mm FLAT HEAD
TORNILLO PHILIPS 3,5x30 mm CABEZA PLANA

CANTONEIRA METÁLICA PARA FIXAÇÃO NA PAREDE 54x28x28mm
54x28x28mm METAL CORNER BRACE FOR SECURING TO WALL 
CANTONERA METÁLICA PARA FIJACIÓN EN LA PARED 54x28x28mm

CAPA PLÁSTICA PARA CANTONEIRA 55X30X30mm
55X30X30mm PLASTIC COVER FOR CORNER BRACE 
TAPA DE PLÁSTICO PARA ÁNGULO 55X30X30mm 

NATURE
NATURE
NATURE

CAVILHA DE MADEIRA 8X30mm
8X30mm WOODEN DOWEL PIN 
TARUGO DE MADERA DE 8X30mm

FIXADOR TRASEIRO METÁLICO 14x14mm
14x14mm METAL BACK PANEL FASTENER
SUJETADOR METÁLICO DEL FONDO POSTERIOR 14x14mm

BUCHA DE PAREDE PLÁSTICA DE 8mm
8mm PLASTIC WALL ANCHOR
TACOS DE PARED PLASTIC DE 8mm

F23F22

CHAVE ZETA 4mm
4mm S-SHAPED HEX KEY
LLAVE ZETA 4mm

F9 1

A7 4

A16 5
PÉS DE PLÁSTICO 100x50x50mm - CÓDIGO 202367
100x50x50mm PLASTIC FEET - CODE 202367
PIES DE PLÁSTICO 100x50x50mm - CÓDIGO 202367

CINZA
GRAY
GRIS

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO DE PLÁSTICO 15x14x12mm
15x14x12mm PLASTIC DRAWER EDGE FASTENING DEVICE
DISPOSITIVO SUJETADOR DEL FONDO DE PLÁSTICO 15x14x12mm

8F10

F19
PARAFUSO PHILIPS 3,5x40mm CABEÇA CHATA
PHILIPS SCREW 3,5×40 mm FLAT HEAD
TORNILLO PHILIPS 3,5x40 mm CABEZA PLANA

4

F14   8
PARAFUSO PHILIPS 3,5x16mm CABEÇA CHATA
PHILIPS SCREW 3,5×16 mm FLAT HEAD
TORNILLO PHILIPS 3,5x16 mm CABEZA PLANA

F15 24
PARAFUSO PHILIPS 3,5x14mm CABEÇA CHATA
PHILIPS SCREW 3,5×14 mm FLAT HEAD
TORNILLO PHILIPS 3,5x14 mm CABEZA PLANA

A14 2
PAR CORREDIÇA TELESCÓPICA H32 350x30mm - CÓDIGO 200027
PAIR OF H32 350x30mm TELESCOPIC DRAWER - CODE 200027
CORREDERA TELESCÓPICA PAR H32 DE 350x30mm - CÓDIGO 200027

DOBRADIÇA CURVA SLOW MOTION COM CALÇO ALTA CANECO 35mm - CÓDIGO 200163
35 mm SLOW-MOTION CURVE HINGE WITH STRAIGHT OVERLAY HINGE - CODE 200163
BISAGRA DE CIERRE CURVA LENTO CON CAZOLETA DE BISAGRA ALTA DE 35 mm - CÓDIGO 200163

MANUAL DE MONTAGEM / ASSEMBLY MANUAL / - 301762MANUAL DE MONTAJE 

A3 1
DIVISOR TALHERES PLÁSTICO 384x514mm - CÓDIGO 200117
PLASTIC SILVERWARE DIVIDER 384x514mm - CODE 200117
SEPARADOR DE CUBIERTOS DE PLÁSTICO 384x514 - CÓDIGO 200117 

www.cozinhasnesher.com.br

CANTONEIRA METÁLICA DE FIXAÇÃO 18x12mm
18x12mm METAL CORNER BRACE
CANTONERA DE FIJACIÓN METÁLICA 18x12mm

F3 1

F16 6
PARAFUSO PHILIPS 3,5x20mm CABEÇA CHATA
PHILIPS SCREW 3,5×25mm FLAT HEAD
TORNILLO PHILIPS 3,5x25mm CABEZA PLANA

F12 2
HASTE DUPLA PARA MINIFIX
CAM LOCK DOUBLE SCREW
VÁSTAGO DOBLE PARA MINIFIX

CÓDIGO

CODE

CÓDIGO

CARVALHO/GREIGE

CARVALHO/GREGE

CARVALHO/GREIGE

DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

DESCRIPCIÓN

MAT. PRIMA

RAW MATERIAL

MATERIA PRIMA

QUANT.

QTY

CANT

1 403539 PORTA DIR ESQ / DOOR RIGHT LEFT  / PUERTA DIRECHO IZQUIERDO MDF 2 645 580 15

2 403540 FRENTE DE GAVETA / DRAWER FRONT / FRENTE DEL CAJÓN MDF 2 580 105 15

3 403440 BANCADA / COUNTERTOP  / ENCIMERA MDF 1 1,201 520 30

4 403568 BASE / BASE / BASE MDF 1 1,170 530 15

5 403569 PRATELEIRA / SHELF / ESTANTE MDF 2 577 500 15

6 403523 LATERAL DIREITA /  RIGHITSIDE  / LATERAL DERECHO MDF 1 780 545 15

7 403524 LATERAL ESQUERDA / LEFT SIDE  / LATERAL IZQUIERDO MDF 1 780 545 15

8 403570 DIVISAO / DIVIDER  / DIVISION MDF 1 749 500 15

9 403571 TRAVESSA SUPERIOR / UPPER CROSSPIECE / LARGUERO SUPERIOR MDF 2 1,170 50 15

10 403572 TRAVESSA FRONTAL / FRONT CROSSPIECE / LARGUERO DELANTERO MDF 1 1,170 70 15

11 403528 LATERAL DE GAV DIR MENOR / RIGHT SIDE OF DRAWER SMALLER / CAJÓN LATERAL DERECHO MDF 2 425 80 15

12 403529 LATERAL DE GAV ESQ MENOR / LEFT SIDE OF DRAWER SMALLER  / CAJÓN LATERAL EEZQUIERDO MDF 2 425 80 15

13 403573 TRASEIRO DE GAVETA / DRAWER BACK / PARTE POSTERIOR DEL CAJÓN MDF 2 515 80 15

14 403574 AFASTADOR DE GAVETA / DRAWER SPACER  / RETRACTOR DE CAJONES MDF 2 400 40 9

15 403464 FUNDO TRASEIRO / BACK PANEL / FONDO POSTERIOR DURATREE 1 1,195 457 2.5

16 403465 FUNDO TRASEIRO / BACK PANEL / FONDO POSTERIOR DURATREE 1 1,195 337 2.5

17 403466 FUNDO GAVETA / DRAWER BOTTOM / FONDO DEL CAJÓN DURATREE 2 527 418 2.5

MEDIDAS

MEASUREME

NTS

Versão: 02 - Data Modificação: 17/09/2024
Version: 02 - Date of last change: 17/09/2024

Versión: 02 - Fecha de modificación: 17/09/2024


